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On se place dans I'espace d'un repere orthonorme.

On considére les points A(0;4 ;1) B(1:3 :0);C(2;-1;-2) et D(7 ;-1 ; 4).
;

1. Démontre que les points A, B et C ne sont pas alignés

2. Soit (A) la droite passant par le point D et de vecteur directeur u{2,-1,3).

a) Démaontre que |a droite (A) est orthg nhale au plan (ABC).

b) Deéduis une équation cartésienngAiu plan (ABC).

¢) Détermine une représentation parametrigue de la droite (A).
ardonnées du point H, intersection de la droite (A) et du plan {ABC).

d' Détermine |rs co
plan d’équation x+ ay+2=0.

le plan d'equation x+Yy +2= Oet (Pf,\)Jle

(P;) et (Pz) sont sécants.
ection des plans (P,) et (P,) a pour représe

3. Soit (Py)
a) Démontre que
b) vérifie que 13 droite (D), inters

ntation paramétrique :

I'x:—-ﬂt-Z
‘,‘f=! telR
Lz:3t+2

¢) La droite (D) et Je plan (ABC) sont-ils sécants ou paralléles ?




